
ПРОЕКТ
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ХХ сесії VІІІ скликання)

29 листопада 2023 року м. Кривий Ріг № 276

⌐ ¬
Про затвердження Програми
інформатизації виконкому
Саксаганської районної
у місті ради на 2024-2026 роки

Відповідно до законів України «Про Національну програму
інформатизації», «Про концепцію Національної програми інформатизації»,
Положення про формування та виконання Національної програми
інформатизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 31 серпня 1998 року № 1352 «Про затвердження Положення про
формування та виконання Національної програми інформатизації», Методики
визначення належності бюджетних програм, завдань, проектів, робіт до сфери
інформатизації, затвердженої наказом Міністерства цифрової трансформації
України від 29 березня 2023 року № 34 «Про затвердження Методики
визначення належності бюджетних програм, завдань, проектів, робіт до сфери
інформатизації», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня
2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму інформатизації виконкому Саксаганської
районної у місті ради на 2024-2026 роки (далі – Програма), що додається.

2. Відділу інформатизації виконкому Саксаганської районної у місті ради
забезпечити звітування за підсумками кожного фінансового року перед
районною у місті радою про використання бюджетних коштів на виконання
заходів Програми.

3. Структурним підрозділам виконкому районної у місті ради
забезпечити виконання завдань, визначених зазначеною Програмою.

4. Рішення районної у місті ради від 23 грудня 2020 року № 27 «Про
затвердження Програми інформатизації та цифрової трансформації виконкому
Саксаганської районної у місті ради на 2021-2023 роки» зі змінами, визнати
таким, що втратило чинність, після затвердження звіту про його виконання на
черговій сесії районної у місті ради у 2024 році.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію
районної у місті ради з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької
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діяльності та регуляторної політики, координацію роботи – на керуючу
справами виконкому районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків.

Голова районної у місті  ради Василь СТАРОВОЙТ


